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Голова Комітету з питань інтеграції України до ЄС Іванна Климпуш-Цинцадзе та
перший заступник голови Комітету Вадим Галайчук разом із представниками
парламентів мережі United4Ukraine провели низку зустрічей в Іспанії. Візит
відбувається за підтримки проєкту Ukraine2EU.

Іванна Климпуш-Цинцадзе та Вадим Галайчук зустрілися, зокрема, із представниками комітету
з питань безпеки Конгресу Іспанії, комітету із закордонних справ Конгресу, комітету із
закордонних справ Сенату, комітетів Конгресу і Сенату з Європейських справ, з
представниками основних політичних сил - Соціалістичної робітничої та Народної партій
Іспанії, а також з представниками Офісу Прем’єра Педро Санчеса, Державним секретарем з
питань Європейського Союзу Міністерства закордонних справ Іспанії, журналістами та
експертами аналітичних центрів.

Іванна Климпуш-Цинцадзе зазначила, що цього року Іспанія відзначає 40-річчя свого
приєднання до Європейського Союзу, і цей досвід має особливе значення. «Для іспанців,
переважної більшості політичних сил, представлених в іспанському парламенті, і загалом для
суспільства Європейський Союз є символом перемоги над автократією, символом демократії,
процвітання, можливостей і розвитку. Вони надзвичайно цінують свою причетність до
європейської спільноти й готові допомагати іншим країнам долучитися до неї, зокрема
підтримують євроінтеграційні прагнення України», - зазначила голова Комітету.

 

Рух України до членства в ЄС, зокрема необхідність офіційного відкриття переговорів за всіма
кластерами був важливою темою на всіх зустрічах. «Тут є підтримка Іспанії і готовність
допомагати далі», - наголосила Іванна Климпуш-Цинцадзе.

Ключовим напрямом зустрічей було обговорення військової допомоги Україні. Іванна Климпуш-
Цинцадзе наголосила, що Іспанія з початку повномасштабного вторгнення росії щороку
виділяє в двосторонньому порядку близько одного мільярда євро військової допомоги Україні.
Така ж сума, за її словами, була озвучена іспанським урядом і на цей рік. «Ми постійно
наголошували на необхідності інвестувати у спільне виробництво зброї - в Україні і за межами
України, а також на передачі критичних військових спроможностей, які є в Іспанії, зокрема,
засобів протиповітряної оборони для захисту українського неба», - зазначила голова Комітету.

Також міжнародна делегація порушувала питання збільшення участі Іспанії в механізмі PURL
для закупівлі озброєння, якого немає в європейських країнах, у Сполучених Штатів Америки.
Іспанія вже виділила 100 мільйонів євро на цю програму. За словами Іванни Климпуш-
Цинцадзе, в Мадриді розуміють, що попри географічну віддаленість від України, загрози, які
створює росія, є спільними для всієї Європи.

Під час зустрічей також ішлося про фінансову підтримку України, зокрема про необхідність і



далі працювати над використанням заморожених російських активів. «Нам усе ще спільно
треба знайти спроможність використати їх саме для допомоги Україні, а не лише через
кредитну підтримку», - зазначила голова Комітету.

Велику увагу приділили посиленню санкційного тиску на росію, зокрема боротьбі з російським
тіньовим флотом. За словами Голови Комітету, діяльність такого флоту створює не лише
фінансові, а й безпекові та екологічні ризики для Європи. «Ішлося про те, щоб активніше
боротися з тіньовим флотом рф, оскільки він не тільки фінансує російську воєнну машину. Він
також несе екологічні ризики і може використовуватися як платформа для різних диверсій
проти країн Євросоюзу», - сказала Іванна Климпуш-Цинцадзе. Вона зазначила, що міжнародна
делегація парламентарів-друзів України побачила готовність іспанських політиків та урядовців
працювати над тим, щоб посилити тиск на росію і обмежити можливості її тіньового флоту.

Учасники делегації United4Ukraine наголошували і на потребі повної відмови від російських
енергоносіїв. Деякі іспанські приватні компанії досі імпортують російський скраплений газ.
Водночас нещодавно ухвалене європейське регулювання щодо припинення такого імпорту та
відповідних контрактів до 2027 року сприймається і політиками, і урядовцями як необхідний
крок, щоби нарешті остаточно відмовитися від закупівлі російських енергоносіїв.

Іванна Климпуш-Цинцадзе зауважила, що увага до російсько-української війни на тлі інших
геополітичних криз і воєн суттєво знизилася. Саме тому важливо продовжувати активну
комунікацію з іспанським суспільством, медіа, політиками та експертним середовищем. «Для
нас було важливо спілкуватися з медіа і просити наших іспанських колег-політиків більше і
активніше пояснювати іспанському суспільству ті виклики, які несе росія, зокрема і для Іспанії:
потенційні загрози, гібридні загрози, загрози в когнітивній сфері, психологічні та інформаційні
атаки і маніпуляції в суспільстві», - зазначила вона. Під час візиту делегація United4Ukraine
зустрілася і з експертами та аналітиками, які досліджують інформаційні кампанії,
психологічний тиск та вплив ворожих наративів у європейських суспільствах. За словами
Іванни Климпуш-Цинцадзе, виклики для України, Іспанії та Європейського Союзу загалом у цій
сфері є спільними.

Голова Комітету також висловила вдячність партнерам з країн Балтії та Польщі, які разом з
українською делегацією взяли участь у візиті та активно долучилися до організації програми.
До складу делегації, зокрема, увійшли голови парламентських комітетів з європейських та
закордонних справ Естонії, Польщі, Литви та Латвії. «Для нас дуже цінно, що наші партнери з
балтійських країн і Польщі активно включилися в організацію цього візиту. Те, що вони
виділяють додатковий час і зусилля на налагодження прямого зв’язку з країнами, більш
віддаленими від східного флангу ЄС і НАТО, є для нас дуже важливим», - сказала Іванна
Климпуш-Цинцадзе. За її словами, участь партнерів з інших країн посилює український голос і
допомагає доносити до іспанських візаві спільне розуміння загроз, які росія становить для всієї
Європи. «Для України дуже важливо, що ми не самі в цій боротьбі. І важливо не тільки зберегти
допомогу, яку ми сьогодні отримуємо, а насправді її посилити, зміцнити і збільшити», -
підсумувала голова Комітету.
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